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URBIS The Smart Cities Meetup není jen obyčejný veletrh, ale živá platforma, která
propojuje veřejnou správu, byznys, akademickou sféru i aktivní občany. Stovka
vystavovatelů představí chytrá řešení pro města a obce, od digitálních nástrojů pro
komunikaci s občany přes řízení dopravy až po technologie pro komunitní energetiku.

I letos jsme partnery této akce a rozhodně se máte na co těšit. Dorazte na náš programový blok
Sociální inovace a rozvoj odolných sídel, který proběhne v úterý 10. června od 16:15 hodin v
Rotundě (pavilon A). Blok bude moderovat Jasna Sýkorová, komunikační expertka.

Na co se můžete těšit?
Zástupce města Vídeň představí aktuální projekty a výzvy v rámci iniciativy Smart City
Vienna – příkladu chytrého města, které se dlouhodobě řídí ambiciózní, ale zároveň
participativní strategií. Inspirace z Vídně může být cenná i pro české prostředí díky podobnosti
s Prahou či Brnem.

Petr Štěpánek, generální ředitel Centra pro regionální rozvoj (CRR), se ve svém
vystoupení zaměří na to, proč by měl být koncept Smart Cities více než jen o technologicích a
udržitelnosti. Podtrhne význam sociálních inovací, které pomáhají reagovat na aktuální
společenské výzvy – například dostupnost bydlení, rostoucí nároky na odolnost a
konkurenceschopnost měst, ale také demografický vývoj, který zásadně ovlivňuje budoucnost
regionů a měst.
Rostislav Mazal, ředitel řídícího orgánu IROP na Ministerstvu pro místní rozvoj ČR,
ukáže, jak lze evropské fondy využít pro chytrá a inovativní řešení nejen ve městech.
Vystoupení nabídne konkrétní tipy, jak k projektům přistupovat jinak – s otevřenou hlavou a
ochotou se inspirovat tím, co jinde už funguje.

Miloš Šenkýř a Antonín Nešpor z CRR otevřou téma využití umělé inteligence ve veřejné
správě. Představí konkrétní kroky, které CRR podniká pro zapojení AI do každodenní agendy, a
přiblíží, jak budují důvěru zaměstnanců v nové technologii. Cílem je sdílet know-how, které
může pomoci i dalším organizacím.

Po celou dobu veletrhu nás můžete navštívit také na výstavním stánku CRR v pavilonu A, kde vám
naši odborníci rádi představí aktuální dotační výzvy a zkonzultují s vámi vaše projektové záměry.

Zástupci municiálního a akademického sektoru mají vstup zdarma.
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